

孟建柱在贵州调研时强调

善于运用科技创新成果 不断提升政法综治工作智能化水平

新华社

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱19日至21日在贵州调研时强调,运用现代互联网和大数据技术是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要抓手。政法机关要善于把科技创新成果运用到维护稳定、社会治理、执法办案、服务群众等工作上,不断提升政法综治工作智能化水平。

近年来,贵州政法机关抓住贵州作为全国大数据综合试验区的重大机遇,在资源整合、互联互通、共建共享等方面取得较大进展。在贵州省公安厅交管局、贵阳市公安局,

孟建柱详细了解大数据在公安实战的应用。他指出,要密切跟踪现代科技发展前沿,勇于改革创新,更好地把大数据运用到政法综治工作中来,特别是在统一数据标准、整合信息资源、深度挖掘价值等方面多出实招,为做好政法综治工作提供强有力的科技支撑。

贵州是第一批司法体制改革试点省份,一年多来试点工作取得了明显成效。在贵州司法体制改革试点工作会议上,孟建柱听取试点工作介绍,希望贵州积极探索、勇于实践,坚定不移地推进司法体制改革试点工作。要把科技创新与司法体制改革融合起来,特别是在推进以审判为中心的诉讼制度改革中,通过强化大数据深度应用,把统一的证据标准镶嵌到数据化的程序之中,减少司法任意性,既提高审判效率,又促进司法

公正。

在参观瓮安县“6·28”教育警示基地时,孟建柱指出,瓮安由乱到治的实践再次表明,人心向背关系党的生死存亡。我们要牢记党的根本宗旨,始终把人民群众利益放在第一位,增强服务意识,完善工作机制,解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题,从源头上、根本上维护社会和谐稳定。黔南州启航学校是一所教育、感化有不良行为未成年人的专门学校。孟建柱来到学校向师生了解教育矫正情况。他指出,对曾经走弯路的孩子,要用关怀温暖他们的心灵,让他们重新回到人生正轨,成为社会有用人才。

最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长曹建明等参加调研。

世界最大东北虎人工繁育基地今年新添“虎娃”超百只



新华社

在中国横道河子猫科动物饲养繁育中心位于哈尔滨的基地,一窝四只幼虎在虎舍向外“示威”(9月21日摄)。

截至9月中旬,中国横道河子猫科动物饲养繁育中心今年新生的“虎娃”已超过100只。人工饲养繁育的东北虎生育高峰在上半年,下半年仍会有少量母虎产仔,目前仍有怀孕母虎待产。

中国横道河子猫科动物饲养繁育中心是目前世界上最大的东北虎人工饲养繁育基地,自1986年建立以来,该繁育中心内的东北虎已由最初的8只种虎发展到现在的约千只。

徐钢受贿案
一审开庭

安徽省合肥市中级人民法院22日一审公开开庭审理了福建省人民政府原副省长徐钢受贿一案。

安徽省合肥市人民检察院起诉指控:2002年至2013年,被告人徐钢利用担任福建省人民政府副秘书长、福建省交通厅厅长、中共泉州市委书记职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为福建新恒基投资股份有限公司等16个单位和个人,在公司经营、干部职务晋升和调整、银行揽储等事项上提供帮助。2005年至2014年,徐钢直接或者通过其妻子余娜等人非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币1977万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,徐钢及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,徐钢还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。全国和安徽两级人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众近50人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

“外卖送餐员”
藏伪基站

记者22日从北京警方获悉,警方破获的一起利用伪基站扰乱无线电管理秩序案件中,嫌疑人冒充百度外卖送餐员,在快递车内藏匿伪基站设备发送广告信息。

近期,北京市海淀公安分局双榆树派出所所辖区有很多手机用户向民警反映频繁接到骚扰短信,有时还有手机打不通的情况。9月13日8时许,警方接到移动通信部门举报,称在北四环学院桥附近发现干扰移动通信的信号源,导致附近手机暂时没有信号,所有移动用户会强制收到垃圾短信。

通过信号源追踪,民警发现一名身着百度外卖服装,正骑着电动送餐车在四环辅路行驶的男子十分可疑,立即将这名男子控制,随后在送餐车外卖箱和车座下分别查获一套伪基站设备。

目前,这个叫冀某的男子因涉嫌扰乱无线电管理秩序罪被刑事拘留。

(据新华社)

解放军加强首都驻军军容风纪管理
不符规定着装将被严格禁止

新华社

记者日前从军委训练管理部了解到,首都驻军正在开展军容风纪纠治活动,重点纠治军人不按规定佩戴军帽、不配套穿着军服和执勤人员着装不规范不统一等问题。

军委训练管理部部队管理局负责人介绍说,我军共同条令和《警备条令》对军人军容风纪有明确规定和要求。严格落实条令、严整军容风纪,是加强作风纪律建设、维护我军良好形象的重要方面,也是听党指挥、令行禁止的具体表现,是巩固和提高部队战斗力的实际举措。首都地区军委机关多、军种单位多、军队科研院所多,军容风纪纠治活动率先在军委机关和首都驻军中开展,就是要发挥带头示范作用,进一步提高全军和武警部队

正规化建设水平。

按照部署,军容风纪纠治活动将重点纠治军人在室外着军服时不戴军帽,穿便鞋,扎非制式腰带,在外露腰带系挂钥匙和饰物,着常服时穿作训鞋,着作训服时不穿作战靴,以及将常服、作训服、体能训练服和便服混穿等现象。同时要求除礼宾哨外,执勤卫兵、武装巡逻军人一律着作训服,佩戴制式头盔。这位负责人表示,上述着装要求在《内务条令》里均已明确,不是新规定,纠治的目的就是严格落实条令,加强部队作风纪律建设,强化官兵号令意识。

记者在军委机关和驻京部队看到,着装规范统一的营门卫兵更加庄严威武,军容严整的官兵更显精神抖擞。目前,各单位均按照统一要求开展军容风纪自查,北京卫戍司令部加大对外出军人的纠察力度,军委训练管理部派出多个检查督导组检查落实情况。

河南睢县校车安全事故受伤13人全为学生

新华社

9月22日上午8时53分,河南睢县一辆校车与一辆小型货车发生碰撞。记者从河南省睢县宣传部获悉,截至22日中午12时,事故造成13人受伤,其中2人重伤。肇事司机已被控制。

据了解,出事车辆为睢县职工幼儿园校车,该车核定载人数37人,事发时实际载人33人,其中包括一名司机,两名老师,30名学生。22日上午8时53分该校车与一辆小型货车发生碰撞,造成13人受伤,其中2人重伤。受伤人员全部为学生。

事故发生后,睢县启动应急预案,成立医疗救治、事故调查、现场维护等工作组,立即开展工作。目前,伤员已全部送至医院,正在积极救治中,事故原因正在调查。